
 

 

        

      

 

 

 

 

      Informare 

 

În intervalul 17-20 noiembrie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea 

nr. 155/2010 – Legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități specifice domeniilor 

de competență. Polițiștii locali au patrulat pe raza municipiului Botoșani și au întreprins activități 

în domeniile:  

- Asigurarea ordinii și siguranței publice; 

- Fluidizarea traficului rutier și pietonal; 

- Protecția mediului; 

- Activitate comercială.  

Pe lângă activitățile specifice întreprinse de polițiștii locali, aceștia au intervenit la un 

număr de 67 sesizări telefonice primite de la cetățeni, dar și la un număr de 35 de sesizări ale 

polițiștilor locali din Dispeceratul instituției.  

În urma verificărilor efectuate în teren pentru stabilirea situației de fapt a celor semnalate, 

dar și din oficiu, polițiștii locali au legitimat 154 persoane, iar pentru încălcarea prevederilor 

legale au întocmit un număr de 81 procese verbale de constatare a contravențiilor, sancțiuni 

aplicate în funcție de gravitatea faptei, cuantumul total al amenzilor fiind de 10.100 lei. 

În scopul asigurării unui climat de ordine și siguranță publică, pe timpul patrulării, 

polițiștii locali au aplicat un număr de 58 sanțiuni contravenționale, pentru fapte reglementate de 

H.C.L. nr. 292/2017 - Regulamentul de organizare a circulaţiei rutiere în municipiul Botoşani, 

staționarea în stațiile de transport local/taxi, ocuparea fără drept a locurilor de parcare 

concesionate, pătrunderea cu autovehicule în zone interzise circulației rutiere, expunere spre 

vânzare a unor produse în parcările publice. 

Pentru fapte de tulburarea a liniștii publice, apelarea în mod repetat la mila publicului, 

potrivit  Legii nr. 61/1991, a fost aplicat un număr de 6 sancțiuni contravenționale.  

În data de 18.11.2023, în jurul orelor 22:16, ca urmare a unui apel telefonic, cu privire la 

tulburarea liniștea publice prin folosirea unui dispozitiv la care se asculta muzică la intensitate 

ridicată, polițiștii locali s-au deplasat pe str. Octav Onicescu nr. 1. La fața locului s-a constatat 

că aspectele sesizate se confirmă, motiv pentru care a fost dispusă sancționarea contravențională 

potrivit Legii nr. 61/1991.  

  În data de 19.11.2023, în jurul orelor 15:48, polițiștii locali aflați în patrulare în zona 

intersecției Calea Națională cu str. Progresului, au observat o persoană dezorientată care circula 

pe mijlocul străzii. Persoana a fost interceptată, constatându-se că are 43 de ani și domiciliul în 

mun. Dorohoi, totodată acesta prezenta urme de lovituri la nivelul feței. A fost solicitată  

intervenția unui echipaj medical prin SNUAU 112, persoana în cauză fiind transportată la UPU 

pentru îngrijiri medicale. 

În aceeași zi, în jurul orelor 18:40, patrula auto a observat că pe rampa de aprovizionare  

din zona magazinului BIG, o persoană fără adăpost și-a improvizat un loc pentru dormit. Având 

în vedere temperaturile scăzute, s-a procedat la legitimarea acesteia, fiind informată cu privire la 

posibilitatea de a fi solicitat sprijinul UPU pentru control medical și ulterior cazare la Centrul de 

Noapte. La momentul verificărilor a refuzat sprijinul, menționând că se va prezenta personal, în 

ziua următoare, la Centrul de Noapte. 

Pentru prevenirea unor evenimente neplăcute pe perioada sezonului rece, în conformitate 

cu prevederile art. 6, lit. d din Legea nr. 155/2010 – Legea Poliției Locale, în luna octombrie 

polițiștii locali au desfășurat activități de identificare a persoanelor fără adăpost de pe raza 

municipiului Botoșani. Astfel, au fost găsite 26 de persoane fără adăpost, fiind dispuse activități 

de monitorizare a zonelor frecventate de acestea.  
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